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„Készülék bekapcsolva” LED

Érintőképernyős kijelző

Fedél

Belső margóbeállító tárcsa

Külső margóbeállító tárcsa

Tekercstartó

Transzferfólia-lecsévélő
Transzferfólia-felcsévélő

Nyomtatómechanika

Belső felcsévélő

Transzferfólia terelőeleme

Nyomtatófej-szögidom 
nyomtatófejjel
Vezető

Címkefotocella

Imbuszkulcs

Nyomtatófej-reteszelő kar

Nyomóhenger

Vezető

Vezetők állítógombja

Letépőél

Terelőhenger

Rászorítórendszer

USB-A interfész

SD-kártyanyílás

2 USB-A interfész

USB-B interfész

Ethernet 10/100 Base-T

RS-232 interfész

Hálózati kapcsoló

Hálózati csatlakozó

Készülék felépítése

USB-A interfész:
•	 Billentyűzet
•	 Szkenner
•	 USB-adattároló
•	 Wi-Fi-adapter
•	 Szervizkulcs számára

Funkciógombok: 

Az utolsó címke ismétlése

A nyomtatási feladat megszakítása / 
folytatása
Rövid nyomás: Az aktuális nyomtatási 
feladat törlése 
Hosszú nyomás: Összes nyomtatási 
feladat törlése

A címke kitolása

Menü gomb

Nyomtató státusz

Widgetek:
•	 Csatlakozások
•	 Tárolóeszközök
•	 Pontos idő
•	 Aktív alkalmazások

Érintőképernyős 
kijelző

Kezdőképernyő

DP4300H
DP4600H
DP4300H/E
DP4600H/E
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Címkézési anyag behelyezése

1 2 43

5 6 7 8

1.	 Forgassa el az állítógyűrűt (3) az 
óramutató járásával ellenkező irányba 
úgy, hogy a nyíl a  szimbólumra 
mutasson.

2.	 Húzza le a margóbeállító tárcsát (4) a 
tekercstartóról (2). 

3.	 A nyomtatófej megemeléséhez fordítsa 
el a kart (8) az óramutató járásával 
ellenkező irányba.

4.	 Tolja a címketekercset (1) a tekercs-
tartóra (2) úgy, hogy a címke nyomta-
tandó oldala felfelé nézzen. 

5.	 Helyezze a margóbeállító tárcsát (4) a tekercstartóra (2), és tolja befelé, amíg a két margóbeállító tárcsa a címketekercshez (1) nem 
ér, és toláskor érezhető ellenállást nem tapasztal.

6.	 Forgassa el az állítógyűrűt (3) az óramutató járásával egyező irányba úgy, hogy a nyíl a  szimbólumra mutasson.
7.	 Tolja át a címkecsíkot a nyomtatón.
8.	 Állítsa be a margóbeállító tárcsát a recézett gomb (7) segítségével úgy, hogy az anyag a két margóbeállító tárcsa közé illeszkedjen.
9.	 Hajtsa félre a rászorítórendszert (5) a terelőhengerről (6).

Címkefotocella beállítása

1 2 3

1.	 Oldja ki a csavart (3).
2.	 A fogantyú segítségével (2) igazítsa be úgy a címkefotocellát, hogy az 

érzékelő (1) érzékelhesse a címkék közötti rést.
3.	 A kar segítségével (2) igazítsa be a címkefotocellát a címkepapír 

menetiránya szerinti legelső széléhez.
4.	 Húzza meg a csavart (3).

Transzferfólia behelyezése

1

2

3
4

5

6

Transzferfólia futása

1.	 A fólia behelyezése előtt tisztítsa meg a nyomtatófejet.
2.	 Tolja a fólia-tekercset (1) a lecsévélőre (2), úgy, hogy lecsévéléskor a fólia színes bevonata lefelé nézzen.
3.	 Helyezze a tekercset (1) a lecsévélőre úgy, hogy a tekercs mindkét vége azonos skálaértéknél legyen.
4.	 Fogja meg szorosan a fóliát (1), és fordítsa el a lecsévélőn lévő forgatógombot (3) az óramutató járásával ellentétesen annyira, hogy 

a fólia-tekercs rögzüljön. 
5.	 Tolja az adott célra alkalmas fóliamagot (4) a fólia-felcsévélőre (5), és hasonló módon rögzítse azt.
6.	 Vezesse át a fóliát a nyomtatóegységen.
7.	 Ragasztószalagcsíkkal rögzítse a fólia elejét a fóliamagon (4). Ekkor vegye figyelembe, hogy a fólia-felcsévélő forgásiránya az 

óramutató járásával ellentétes. 
8.	 A fólia egyenletes futásához fordítsa el a fólia-felcsévélőt (5) az óramutató járásával ellentétesen. 
9.	 Fordítsa el a kart (6) az óramutató járásával megegyezően a nyomtatófej reteszeléséhez.
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